



Unia Europejska

Publikacja Suplementu do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej

2, rue Mercier, 2985 Luxembourg, Luksemburg Faks: +352 29 29 42 670

E-mail: ojs@publications.europa.eu

Informacje i formularze on-line: <http://simap.europa.eu>

**Ogłoszenie dodatkowych
informacji, informacje o
niekompletnej procedurze lub
sprostowanie**

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa, adresy i punkty kontaktowe:

Oficjalna nazwa: [Ministerstwo Sprawiedliwości](#)

Krajowy numer identyfikacyjny: *(jeżeli jest znany)*

Adres pocztowy: [Aleje Ujazdowskie 11](#)

Miejscowość: [Warszawa](#)

Kod pocztowy: [00-567](#)

Państwo: [Polska \(PL\)](#)

Punkt kontaktowy:

Tel.:

Osoba do kontaktów: [Paweł Cichopek](#)

E-mail: Cichopek@ms.gov.pl

Faks: [+48 225212353](#)

Adresy internetowe: *(jeżeli dotyczy)*

Ogólny adres instytucji zamawiającej/ podmiotu zamawiającego: *(URL)* <http://www.ms.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: *(URL)*

Dostęp elektroniczny do informacji: *(URL)*

Elektroniczne składanie ofert i wniosków o dopuszczenie do udziału: *(URL)*

I.2) Rodzaj zamawiającego:

Instytucja zamawiająca

Podmiot zamawiający

Sekcja II: Przedmiot zamówienia

II.1.1) Nazwa nadana zamówieniu:

Przeprowadzenie warsztatów dla 750 osób przebywających w 32 zakładach poprawczych i schroniskach dla nieletnich rozmieszczonych na terenie całego kraju, z zakresu umiejętności znajdowania zatrudnienia

II.1.2) Krótki opis zamówienia lub zakupu: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

1. Opis przedmiotu zamówienia:

Przedmiotem zamówienia jest przeprowadzenie warsztatów dla nieletnich z zakresu umiejętności znajdowania zatrudnienia zgodnie z Szczegółowym Opiszem Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 1 do Umowy. Zamawiający skieruje na warsztaty osoby przebywające w 32 zakładach poprawczych/schroniskach dla nieletnich rozmieszczonych na terenie całego kraju, w wieku od 15 do 21 lat, w łącznej liczbie nie mniejszej niż 300 osób i nie większej niż 750 osób, na podstawie zgody tych osób na udział w projekcie, na zasadach wskazanych w załączniku nr 1 do umowy określającym szczegółowy opis przedmiotu zamówienia.

2. Główne miejsce realizacji usług szkolenia: Schroniska dla Nieletnich i Zakłady Poprawcze wymienione w szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, znajdującym się w załączniku nr 1 Wzoru Umowy. Dane adresowe lokalizacji schronisk dla nieletnich i zakładów poprawczych mogą ulec zmianie, zatem Zamawiający zastrzega sobie prawo do zmiany miejsca wykonania usługi.

Lokalizacja zajęć warsztatowych może również ulec zmianie w przypadku, gdy w danej placówce nie będzie możliwości zrekrutowania trzyosobowej grupy warsztatowej.

3. Odbiorcą przedmiotu zamówienia są osoby przebywające w schroniskach dla nieletnich i zakładach poprawczych wyszczególnionych w Szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia, stanowiącym załącznik nr 1 do umowy.

4. Przedmiot zamówienia realizowany jest w ramach projektu systemowego Ministerstwa Sprawiedliwości współfinansowanego przez Unię Europejską w ramach Europejskiego Funduszu Społecznego w Priorytecie I Programu Operacyjnego Kapitał Ludzki (PO KL) o nazwie: Kształcenie zawodowe nieletnich przebywających w zakładach poprawczych i schroniskach dla nieletnich (nr projektu POKL.01.03.05-00-029/08, Zadanie 3 Szkolenia i kursy zawodowe/warsztaty).

5. Zamawiający przewiduje możliwość dokonania istotnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy zgodnie z zapisami (postanowieniami) określonymi we wzorze umowy stanowiącym załącznik nr 1 do SWIZ wraz z załącznikami do tego wzoru umowy.

Ponadto Zamawiający przewiduje zmianę w zakresie:

- w wyjątkowych, losowych przypadkach Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany doradcy zawodowego spośród doradców zawodowych podanych w ofercie Wykonawcy. Wskazany nowy doradca zawodowy musi potwierdzać spełnianie wymagań określonych w warunku udziału w postępowaniu w zakresie dysponowania osobami zdolnymi do wykonania zamówienia określonym w Rozdz. V ust. 2 pkt 2.3 SIWZ. Zmiana doradcy zawodowego wymaga pisemnego zgłoszenia Zamawiającemu wraz z uzasadnieniem konieczności dokonania zmiany przez Wykonawcę. Zmiana doradcy zawodowego wymaga uzyskania zgody od Zamawiającego.

Zgłoszenie dotyczące zmiany doradcy zawodowego powinno dotrzeć do Zamawiającego najpóźniej na 7 dni roboczych przed rozpoczęciem warsztatów w danej grupie, Zamawiający w ciągu 3 dni roboczych poinformuje Wykonawcę o akceptacji zmiany, braku akceptacji bądź ewentualnych uwagach.

6. Zgodnie z art. 93 ust. 1a ustawy, Zamawiający może unieważnić postępowanie o udzielenie zamówienia, jeżeli środki pochodzące z budżetu Unii Europejskiej, które Zamawiający zamierzał przeznaczyć na sfinansowanie części zamówienia, nie zostały mu przyznane.

Zamówienie współfinansowane w 85% przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego.

Pozostałe 15% finansowania pochodzić będzie ze środków krajowych.

II.1.3) Wspólny Słownik Zamówień (CPV)

	Słownik główny	Słownik uzupełniający <i>(jeżeli dotyczy)</i>
Główny przedmiot	80570000	

Sekcja IV: Procedura

IV.1) Rodzaj procedury (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

- Otwarta
- Ograniczona
- Ograniczona przyspieszona
- Negocjacyjna
- Negocjacyjna przyspieszona
- Dialog konkurencyjny
- Negocjacyjna z uprzednim ogłoszeniem
- Negocjacyjna bez uprzedniego ogłoszenia
- Negocjacyjna z publikacją ogłoszenia o zamówieniu
- Negocjacyjna bez publikacji ogłoszenia o zamówieniu
- Udzielenie zamówienia bez uprzedniej publikacji ogłoszenia o zamówieniu w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej

IV.2) Informacje administracyjne

IV.2.1) Numer referencyjny: (podano w pierwotnym ogłoszeniu)

[BOF-II-3710-79/13](#)

IV.2.2) Dane referencyjne ogłoszenia w przypadku ogłoszeń przesłanych drogą elektroniczną:

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez

- eNotices
- TED eSender

Login: [ENOTICES_Cichynh](#)

Dane referencyjne ogłoszenia: [2014-007254](#) rok i numer dokumentu

IV.2.3) Ogłoszenie, którego dotyczy niniejsza publikacja:

Numer ogłoszenia w Dz.U.: [2014/S 013-018968](#) z dnia: [18/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

IV.2.4) Data wysłania pierwotnego ogłoszenia:

[16/01/2014](#) (dd/mm/rrrr)

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.1) Ogłoszenie dotyczy:

- Procedury niepełnej
- Sprostowania
- Informacji dodatkowych

VI.2) Informacje na temat niepełnej procedury udzielenia zamówienia:

- Postępowanie o udzielenie zamówienia zostało przerwane
- Postępowanie o udzielenie zamówienia uznano za nieskuteczne
- Zamówienia nie udzielono
- Zamówienie może być przedmiotem ponownej publikacji

VI.3) Informacje do poprawienia lub dodania :

VI.3.1)

- Zmiana oryginalnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą
- Publikacja w witrynie TED niezgodna z oryginalną informacją, przekazaną przez instytucję zamawiającą
- Oba przypadki

VI.3.2)

- W ogłoszeniu pierwotnym
- W odpowiedniej dokumentacji przetargowej
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)
- W obu przypadkach
(więcej informacji w odpowiedniej dokumentacji przetargowej)

VI.3.3) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajduje się
zmieniany tekst:

III.2) Warunki udziału III.2.1)
Sytuacja podmiotowa wykonawców,
w tym wymogi związane z wpisem
do rejestru zawodowego lub
handlowego

Zamiast:

2.4. Zamawiający uzna za spełniony warunek w zakresie sytuacji ekonomicznej i finansowej w przypadku, gdy Wykonawca wykaże się wysokością posiadanych środków finansowych i/lub zdolności kredytowej na poziomie co najmniej 500 tys złotych. Warunek zostanie spełniony także w przypadku, gdy suma wysokości posiadanych środków finansowych i/lub zdolności kredytowej będzie wynosiła co najmniej 500 tys złotych.

Powinno być:

2.4. Zamawiający uzna za spełniony warunek w zakresie sytuacji ekonomicznej i finansowej w przypadku, gdy Wykonawca wykaże się wysokością posiadanych środków finansowych i/lub zdolności kredytowej na poziomie co najmniej 355 000,00 (trzysta pięćdziesiąt pięć tysięcy) złotych. Warunek zostanie spełniony także w przypadku, gdy suma wysokości posiadanych środków finansowych i/lub zdolności kredytowej będzie wynosiła co najmniej 355 000,00 (trzysta pięćdziesiąt pięć tysięcy) złotych.

VI.3.4) Daty, które należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Miejsce, w którym znajdują się
zmieniane daty:

Zamiast:

Powinno być:

VI.3.5) Adresy i punkty kontaktowe, które należy poprawić

VI.3.6) Tekst, który należy dodać do pierwotnego ogłoszenia

Miejsce, w którym należy dodać tekst:

Tekst do dodania:

VI.4) Inne dodatkowe informacje:

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

[23/01/2014](#) (dd/mm/rrrr) - ID:2014-010752